

市社区大学春季班开始招生

首期开设书法班和声乐班,免费向市民开放,报名截止时间为3月31日下午5点之前,4月将正式开班上课

■本报记者 向吟吟

本报讯 为给市民提供更好的学习体验,今年市社区大学打造了一批社区教育学习体验基地,首期开设免费书法班和声乐班,现面向全市招收春季班学员。欢迎身体健康,能自主参加学习的市民朋友前来报名学习。

春季班报名截止时间为3月31日

下午5点之前,4月将正式开班上课。现场报名地点为市石鼓区向农路54号(衡阳电大北校区)A栋207室。网络报名方式:登录衡阳学习网(www.hyxuexi.com),点击“社区活动”栏目,进入“社区大学春季班”点击“我要报名”,按提示输入相关信息报名。

市社区大学是我市社区教育的专门指导服务机构,一直秉承“面向社区、服务

市民”的理念,服务全民终身学习。为给学员提供更好的学习场所,有更好的学习体验,市社区大学对线下学习环境进行了升级改造,打造了社区教育的专门学习体验基地。社区大学还将陆续开放舞蹈(形体)班、家庭教育等班级,所有班级都免费向全体市民开放,感兴趣的市民朋友可以关注衡阳学习网发布的活动动态。报名联系人:王老师,联系电话:0734-8127186。

“金甲岭萝卜”申报国家农产品地理标志

白萝卜种植已成促进当地农民脱贫致富的大产业

■通讯员 唐兰荣
本报记者 周琪

本报讯 近日,省农产品地理标志现场核查专家组到珠晖对“金甲岭萝卜”申报国家农产品地理标志进行现场核查和品质鉴评。据悉,“金甲岭萝卜”是我市首个向农业部申请国家农产品地理标志登记的农产品。

省核查组重点围绕“金甲岭萝卜”的品质、土壤质量、气候条件、种植方式和

范围、经营情况进行全方位审查,并提出若干修改意见。专家们认为,金甲岭具有有机质含量高、有效氮、速效钾丰富的独特土壤条件。金甲岭白萝卜是难得的优质农产品,建议衡阳市进一步完善申报材料,明确好白萝卜的产地、如何进行推广等情况,为顺利申报农产品地理标志登记打下基础。

农产品地理标志是指标示农产品来源于特定地域、产品品质和相关特征主要取决于自然生态环境和历史人文因

素,并以地域名称冠名的特有农产品标志。目前,金甲岭白萝卜种植面积和产量快速增长,生产面积达1000公顷,年总生产量达3.75万吨,种植大户达300多户,以萝卜种植与加工为主的农业公司、专业合作社达到30余家,当地农民因种植萝卜人均增收达到3587元,白萝卜已成为促进农民脱贫致富的大产业。2003年,“金甲岭鸡萝卜”还获得中国·湖南第五届(国际)农博会银奖和最畅销产品奖。

全面排查酒类产品质量安全隐患

3月中旬至11月,我市开展专项整治行动

■本报记者 胡亚华
通讯员 梁海华

本报讯 19日,记者自市食品药品监督管理局了解到,为了全力保障人民群众身体健康和生命安全,自今年3月中旬至11月,我市开展酒类产品质量安全专项整治行动,全面排查酒类生产、销售以及餐饮环节的风险隐患,严厉打击违法生产经营

行为。

此次专项整治行动,重点整治对象为酒类生产加工小作坊、销售者及餐饮服务提供者,制假售假黑窝点,宾馆、饭店、商场、超市、KTV、酒吧等;重点产品为白酒、葡萄酒、洋酒及果酒、其他酒(配制酒、其他蒸馏酒、其他发酵酒),特别是散装销售的白酒和小作坊生产的白酒、其他蒸馏酒等酒类产品;严厉查处使用甲醇、工业酒精

等有毒有害非食品原料生产;超范围超限量使用食品添加剂;非法添加药品等违法违规行为;严厉打击制假售假黑窝点以及未取得食品生产经营许可证或未按许可范围生产经营酒类产品行为;依法查处销售无《酒类流通随附单》或单货不相符以及酒类批发和零售经营者采购酒类没有向供货方索取有关凭据等问题。

小小志愿者清理社区卫生

成龙成章现代教育集团石鼓校区开展学雷锋活动

■通讯员 龙妮

本报讯 为弘扬志愿服务精神,以实际行动诠释雷锋精神内涵,3月16日,成龙成章现代教育集团石鼓校区四、五年级学生代表们化身“小小志愿者”,与西湖二村社区联合开展

“爱护环境,美化家园”为主题的学雷锋志愿服务活动。

活动当日,该校的小志愿者们手持劳动工具,与社区志愿者们一起进行了一次彻底的卫生清扫工作。同学们拿出了自己平时在校劳动的热情,不怕脏、不怕累,在社区工作人员的带领下清理

了辖区内的卫生死角,他们有的捡拾地上的白色垃圾,有的清除花坛中的杂乱异物,社区卫生环境在孩子们的手中得到了一次爱心的美化。小志愿者们以实际行动为弘扬雷锋精神出力,为创建文明城市添砖加瓦,受到社区居民的一致称赞。

泉湖“赶二八”部分路段交通管制

■本报记者 姚永军
通讯员 李桂香

本报讯 为确保泉湖“二月八”期间道路畅通和行人安全,衡南县公安局交警大队决定:在泉湖“赶二八”期间实行交通管制。

管制日期为3月23日至25日(农历二月初七至初九),每天管制时间段为7:30至16:30;管制路段为G322国道的谭子山茅市路口至鸡笼镇街口。管制时间内,禁止客货车在非指定停靠地点上下乘客和装卸货物,禁止一切机动车和非机动车在道路上乱停乱放。届时,衡南交警在管制的道路、街道、路口等重要地段疏导交通,并在每天节日活动高潮时,对街道(交易区)、路口的车流、人流实行分段、单向放行以确保道路安全畅通。

衡南交警提示:节会期间,请过往车辆在出现人流、车流高峰时,减慢车速、不要随意变道、插队和随意停车,服从交警指挥有序通行。



餐厨垃圾处置系统“吃不饱”

该系统具备日处理餐厨废弃物260吨的能力,但平均日收运处置餐厨废弃物仅30吨

■本报记者 胡亚华

本报讯 去年4月份启动的餐厨废弃物收运及处置工作进展如何?16日,记者自市城管行政执法部门了解到,截至15日,已有484家餐厨废弃物产生单位签订了餐厨废弃物收运处置协议,累计收运量达6491.64吨,平均日收运处置餐厨废弃物30吨。目前处置系统运行正常,已基本具备了日处理餐厨废弃物260吨的能力。

据了解,为规范我市餐厨废弃物管理,保障群众食品安全,促进资源循环利用和无害化处理,市餐厨废弃物资源化利用和无害化处理项目于2015年10月开工建设,2017年4月21日进入调试阶段,去年6月份通过国家发改委终期验收。

市环卫管理处有关负责人介绍说,眼下,10台餐厨废弃物收运车辆分10条收运路线上门收运餐厨废弃物,还有7台车辆处于闲置、待命状态。该负责人透露,一些餐厨废弃物产生单位对餐厨废弃物集中收运处置工作不理解,观念尚未转变,不愿意配合,因收运量不足,远远无法达到正常生产要求,基本上是每两天才生产一批,导致项目无法转入商业运营。

派发安全手册 解答用户提问

市天然气公司开展“3·15消费者权益日”宣传活动

■通讯员 陈箜

本报讯 今年3月15日是第36个“3·15国际消费者权益日”,当天衡阳市天然气公司积极参与了衡阳市工商局在莲湖广场举行的消费者权益保护宣传活动。公司在活动现场树立“天然气家用计量表的简介”“常见居民户内燃气事故及防范”的宣传板,向消费者派发安全使用手册及安全宣传资料,并耐心解答用户提出的各类问题。

活动现场前来领取宣传资料以及咨询的人群络绎不绝,消费者就其关心的天然气使用问题提出疑惑,公司工作人员一一答疑。通过面对面与消费者沟通,提高消费者的安全意识和防范意识,保证消费者的合法权益。

这是天然气公司连续7年参加“3·15”宣传活动,当天也再次被评为“保护消费者权益先进单位”。通过这个平台,公司与职能部门搭建了一个良性沟通的渠道,公司与消

费者建立了一个认识、认知、熟悉、信赖的通道,天然气公司积极推广天然气这个品牌,更好的服务衡阳市民,力求创造更好的社会效益和经济效益。



活动现场